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令和６年第１回小牧岩倉衛生組合議会定例会会議録 

 

① 令和６年２月 20日第１回小牧岩倉衛生組合議会定例会が環境センター会議室に

招集された。 

 

② 出席議員は次のとおりである。 

１番 星 熊 伸 作 

２番 桝 谷 規 子 

３番 河 内   光 

４番 大 野 慎 治 

５番 長 田   淳 

７番 須 藤 智 子 

８番 安 江 美代子 

９番 梅 村   均 

１０番 谷田貝 将 典 

 

③ 欠席議員は次のとおりである。 

６番 水 野 忠 三 

 

④ 地方自治法第 121条の規定により説明のため会議に出席した者は次のとおりであ

る。 

  小牧岩倉衛生組合 管 理 者 小 牧 市 長  山 下 史守朗 

           副管理者  岩 倉 市 長  久保田 桂 朗 

           会計管理者 小牧市会計管理者  林   浩 之 

           事務局長            永 井 浩 仁 

           総務課長            櫻 井 晃 生 

           業務課長            熊 﨑 礎 功 

           業務課長補佐          服 部 和 宏 

 

⑤ 本会議の書記は次のとおりである。 

  書    記     永 見 昭 恵 

  書    記     河 村 貴 紀 
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⑥ 会議事件は次のとおりである。 

  会議録署名議員の指名 

  会期の決定 

  諸般の報告 

   １ 提出議案の報告 

   ２ 説明員出席要求者の報告 

   ３ 監査委員による監査の結果に関する報告について 

  議案第１号 令和５年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第２号） 

  議案第２号 令和６年度小牧岩倉衛生組合一般会計予算 
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（午後２時００分 開会式） 

○事務局長（永井浩仁） 

 ただいまから令和６年第１回小牧岩倉衛生組合議会定例会の開会式を行います。 

 議長挨拶。 

○議長（谷田貝将典） 

 皆さん、こんにちは。ご紹介いただきました小牧市議会議員の谷田貝将典です。 
 今回、議長を拝命いたしましてありがとうございます。 
 先般は、私の体調不良でお休みさせていただきまして、申し訳ございませんでし

た。 
 以後、体調にも気をつけ、元気に頑張っている所存でございます。 
 大分暖かくなってまいりましたが、皆様もお体のほう無理なさらずにご自愛いただ

き、今日は活発なご議論をいただきたいと思います。 
 そして、始まる前ではございますが、岩倉市議の水野忠三市議からご連絡がありま

して、今日は、岩倉市議会の他公務が重なっておりまして本日は欠席ということでご

連絡をさきにいただいておりますので、ご報告申し上げます。 
 さて、今定例会に提出されました議案につきましては、全部で２件あります。 
 重要な議案ばかりでありますので、皆様、活発なご審議のほどお願い申し上げ、開

会の挨拶とさせていただきます。 
 よろしくお願いいたします。 

○事務局長（永井浩仁） 

 管理者挨拶。 

○管理者（山下史守朗） 

 令和６年第１回の定例会を招集いたしましたところ、皆様には、ご多忙の中ご参集

いただき、誠にありがとうございます。 

 また、日頃は環境行政の推進に格別のご支援をいただいておりまして、厚くお礼を

申し上げます。 

 さて、今定例会でありますが、ただいま議長からもお話がございました、議案は２

件でございます。内訳は、補正予算案が１件、そして当初予算案が１件でございま

す。 

 慎重にご審議いただきまして、適切にご議決を賜りますようにお願い申し上げ、開

会の挨拶とさせていただきます。 

 よろしくお願いいたします。 

○事務局長（永井浩仁） 
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 これをもちまして、開会式を終わります。 

（午後２時０２分 閉会） 

（午後２時０３分 開会） 

○事務局長（永井浩仁） 

 ただいまの出席議員は、９名であります。 

○議長（谷田貝将典） 

 ただいまから令和６年第１回小牧岩倉衛生組合議会定例会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程については、別紙でお手元に配付しましたとおりであります。 

 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第 76条の規定により議長において、３番 河内光議

員、４番 大野慎治議員を指名いたします。 

 日程第２、「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りいたします。今定例会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、今定例会の会期は本日１日間と決定いたしまし

た。 

 日程第３、「諸般の報告」について、本日議会に提出されました議案については、

お手元に配付しましたとおりであります。 

 以上をもって、提出議案の報告に代えます。 

 次に、今定例会の説明員として、管理者以下関係職員に対して、地方自治法第 121

条の規定により出席を求めましたので、ご報告申し上げます。 

 続いて、監査委員による監査の結果に関する報告について、報告第１号から報告第

８号までの８件が監査委員より議長のもとまで提出されておりますが、いずれもお手

元に配付いたしましたとおりでありますので、これをもって報告に代えさせていただ

きます。 

 日程第４、議案第１号「令和５年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第２

号）」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

○事務局長（永井浩仁） 

 議案第１号についてご説明申し上げます。 
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 恐れ入りますが、別冊の「令和５年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算書」の１

ページをお願いいたします。 
 議案第１号「令和５年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第２号）」でありま

す。 
 第１条の歳入歳出予算の補正でありますが、歳入歳出予算の総額から、歳入歳出そ

れぞれ 8,658万円を減額し、総額を歳入歳出それぞれ 24億 5,042万円とするもので

あります。 

 第２条の継続費の補正、第３条の繰越明許費の補正につきましては、３ページをお

願いいたします。 

 第２表、継続費補正であります。 

 水処理施設調整槽防水工事事業につきましては、継続費の最終年度であり、執行残

の整理を行うものであります。 

 第３表、繰越明許費補正であります。 

 ３款１項排ガス・放流水等測定委託事業につきましては、本年３月に採取する検体

の測定結果の判明に約１か月間を要することに伴い、事業の年度内完了が見込めない

ため、繰り越すものであります。 

 補正予算の内容につきましては、補正予算に関する説明書により説明させていただ

きますので、５ページ、６ページをお願いいたします。 

 歳入であります。 

 １款１項１目組合費負担金で 8,915万円の減額は、財源調整によるものでありま

す。 

 ２款２項１目手数料で 954万 9,000円の減額は、ごみ搬入量の減少に伴う廃棄物処

理手数料の減額によるものであります。 

 ４款１項１目繰越金で 857万 5,000円の増額は、前年度繰越金を全額財源化するも

のであります。 

 ５款２項１目雑入で 354万 4,000円の増額は、金属売払収入などの増によるもので

あります。 

 ７ページ、８ページをお願いいたします。 

 歳出であります。 

 内容につきましては、主に右ページ、事務事業の概要欄により説明させていただき

ます。 

 ２款１項１目一般管理費で 385万 6,000円の減額は、３の庁舎管理事業で委託事業

等の入札執行残により減額するものであります。 
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 ３款１項１目ごみ焼却費で 6,453万 5,000円の減額は、２のごみ焼却一般事業

（２）施設管理事業で燃料費のコークス調達単価確定による減額のほか、委託事業の

入札執行残などによるものであります。 

 ３款１項２目埋立処分費で 1,818万 9,000円の減額は、１の埋立処分事業（１）施

設管理事業で光熱水費の精査のほか、（２）施設整備事業、水処理施設調整槽防水工

事の執行残などによるものであります。 

 以上、議案第１号の説明とさせていただきます。 
 よろしく御審議賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（谷田貝将典） 

 提案理由の説明は終わりました。 

 質疑に入ります。発言を許します。 

 発言はありませんか。 

○８番（安江美代子） 

 ８ページの、先ほども説明あったんですけど、燃料費が 5,200万円減になっている

んですけれども、コークスが安くなったのかなというふうに思いますけれども、もう

少し詳しく説明をお願いしたいと思います。 

○業務課長（熊﨑礎功） 

 コークスに関して補正額、4,200万円を補正しております。こちらのほうは、コー

クスの購入に伴う入札結果において、設計金額の差額分であります。 

 もう１つが、都市ガスのほうです。こちらのほうは、現在の執行状況から 1,000万

円の補正を行い、燃料費で 5,200万円の減額補正になります。 

 以上です。 

○議長（谷田貝将典） 

 よかったですか。 

○８番（安江美代子） 
 コークスで 4,200万円減ということは、コークス自体が安かったのか、全体の分量

が減ったのかというのは、どちらなんでしょうか。 

○業務課長（熊﨑礎功） 

 こちらのほうは入札結果による設計金額の差額分でありまして、4,200万円に関し

ては契約単価の差額分になります。 

 以上です。 

○議長（谷田貝将典） 

 ほかに発言はありませんか。 
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○１番（星熊伸作） 
 質疑の発言も終わったようであります。 

 質疑を終結され、上程中の議案については直ちに討論に入られたい動議を提出いた

します。 

（賛成の声） 

○議長（谷田貝将典） 

 ただいま、星熊伸作議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。 

 動議のとおり決するにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。 

 発言はありませんか。 

（発言なしの声） 

 発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第１号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第１号「令和５年度小牧岩倉衛生組合一般会

計補正予算（第２号）」は、原案のとおり可決されました。 

 日程第５、議案第２号「令和６年度小牧岩倉衛生組合一般会計予算」を議題といた

します。 

 提案理由の説明を求めます。 

○事務局長（永井浩仁） 

 議案第２号についてご説明申し上げます。 

 恐れ入りますが、別冊の「令和６年度小牧岩倉衛生組合一般会計予算書」の３ペー

ジをお願いいたします。 

 議案第２号「令和６年度小牧岩倉衛生組合一般会計予算」であります。 

 第１条で、歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ 24億 3,735万 6,000円と定

めようとするものであります。 

 第２条の債務負担行為につきましては、５ページをお願いいたします。第２表、債

務負担行為であります。ごみ溶融施設制御機器更新委託事業は、制御機器の製作に期

間を要するため設定するものであり、期間、限度額につきましては記載のとおりであ

ります。 

 ７ページ、８ページをお願いいたします。 



- 8 - 
 

 歳入歳出予算のうち、歳入であります。なお、説明の中で申し上げます増減比率に

つきましては、前年度当初予算と比較しての数値でありますので、よろしくお願いい

たします。 

 １款１項１目組合費負担金は、3.4%減の 20億 2,016万 7,000円を見込みました。 

 ２款１項１目総務使用料は、前年度と同額の１万 6,000円を見込みました。 

 ２項１目手数料は、3.7%減の２億 7,456万 5,000円を見込みました。 

 ３款１項１目生産物売払収入は、前年度と同額の 7,991万 7,000円を見込みまし

た。 

 ９ページ、10ページをお願いいたします。４款１項１目繰越金は、前年度と同額

の 5,000万円を見込みました。 

 ５款１項１目預金利子は、前年度と同額の 1,000円を見込みました。 

 ２項１目雑入は、18.0%増の 1,269万円を見込みました。 

 11ページ、12ページをお願いいたします。歳出であります。 

 １款１項１目議会費は、14.5%減の 83万 4,000円を計上しました。 

 ２款１項１目一般管理費は、2.9%減の１億 9,498万 7,000円を計上しました。１の

人件費のほか、主な事業は、２、総務一般事業（２）総務管理事業、計量棟窓口業務

委託事業。13ページ、14ページをお願いいたします。気象調査委託事業、庭木管理

委託事業などであります。 

 15ページ、16ページをお願いいたします。２項１目監査委員費は、16.4%減の 11

万 2,000円を計上しました。 

 17ページ、18ページをお願いいたします。３款１項１目ごみ焼却費は、2.0%減の

15億 128万 4,000円を計上しました。１の人件費のほか、主な事業は、２、ごみ焼

却一般事業（２）施設管理事業、ごみ溶融施設運転業務委託事業、ごみ溶融施設点検

整備委託事業、３、粗大ごみ処理事業（１）施設管理事業、ごみ破砕施設運転管理委

託事業などであります。 

 19ページ、20ページをお願いいたします。２目埋立処分費は、42.3%減の 5,932万

8,000円を計上しました。主な事業は、１、埋立処分一般事業（１）施設管理事業、

処分場水処理施設点検整備委託事業、キレート樹脂交換処理委託事業などでありま

す。 

 ４款１項１目ごみ焼却場建設費は、前年度と同額の 375万円を計上しました。 

 21ページ、22ページをお願いします。５款１項１目元金は、0.6%増の６億 5,518

万 9,000円を計上し、２目利子は 16.5%減の 1,887万 2,000円を計上しました。 

 ６款予備費は、前年度と同額の 300万円を計上しました。 
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 以上、議案第２号の説明とさせていただきます。よろしく御審議賜りますようお願

い申し上げます。 

○議長（谷田貝将典） 

 提案理由の説明は終わりました。 

 質疑に入ります。発言を許します。 

 発言はありませんか。 

○２番（桝谷規子） 
 ２款１項総務管理費の人件費のうち、今年度新たにだと思うんですが、情報公開・

個人情報保護審査会委員５人が計上されていると思うんですが、どういった方たちを

人選、選定されるのか、お聞かせください。 

○総務課長（櫻井晃生） 

 こちら、今、情報公開個人情報保護審査会委員報酬についてのお尋ねであります。 

 こちらですけれども、私どもの小牧岩倉衛生組合の情報公開・個人情報保護審査会

委員につきましては、２年を任期として、５名の委員に審査会委員を依頼しており、

新年度の４月１日が新たな２か年度の任期更新の年に当たりますので、今回、こちら

の委員報酬、５名分の１人当たり１万 5,000円、５名ということで７万 5,000円分の

委員報酬を計上させていただいておるところであります。 

 なお、委員の構成は、小牧市の今現況、情報公開・個人情報保護審査会委員を務め

ておる方から３名、岩倉の情報公開・個人情報保護審査会委員を務めておる方２名

の、合わせて５名という構成になっております。 

 以上です。 

○２番（桝谷規子） 
 小牧市の方が３人、岩倉の方から２人ということで、５人ということなんですね。 

 もう１点、すみません、引き続きいいですか。 

○議長（谷田貝将典） 

 どうぞ。 

○２番（桝谷規子） 
 一般職で再任用職員の方が昨年からお一人減っているんですが、昨年お二人で、今

年１人。新年度予算では１人ということですが、お一人減っている中での業務はどう

なんでしょうか。そのままということでよろしいんでしょうか。お聞かせください。 

○総務課長（櫻井晃生） 

 こちら、予算計上上、前年度比較して１名再任用職員が減っておるということでご

質問いただきました。 
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 こちらのほう、具体的に申し上げますと、今現況、林にあります環境センター処分

場で埋立ごみの受付を主に業務として受け持っていた職員の減となるものでございま

す。今回の減を受けまして、処分場の運用を見直すことに加えまして、他の職員も業

務の分担を見直しすることを予定しておりまして、業務に支障の及ばないよう、ま

た、特定の職員に負担がかからないよう努めてまいります。 

 以上でございます。 

○２番（桝谷規子） 
 １人減った中でもやっていかれるということですが、業務内容に、一定の人にしわ

寄せとかにならないように、よろしくお願いします。 

 引き続き、もう１点いいでしょうか。 

○議長（谷田貝将典） 

 どうぞ。 

○２番（桝谷規子） 
 ちょっと飛びまして、３款に入っていいですか。 

 17、18ページ、３款１項ごみ処理費の中で、ごみ焼却一般事業のうちの、施設管

理事業から入って、ごみ溶融施設運転業務委託事業ですが、これが令和４年から１班

ずつ委託が始まったと思うんですが、昨年度、令和５年で２班の委託になったという

ことを聞いています。 

 新年度、６年度はこの委託事業がどうなっていくのか、お聞かせいただきたいと思

います。 

○業務課長（熊﨑礎功） 

 ごみ溶融施設の運転業務でありますが、６年度につきましても、５年度と同様、２

班の委託を予定しております。以降、７年度も２班の予定ですが、８年度は３班の委

託を予定しております。 

 なお、９年度以降につきましては現時点では未定でありまして、今後決定してまい

ります。 

 以上です。 

○２番（桝谷規子） 
 新年度、６年度は５年度と同じように２班ということですが、予算額が少し増えて

いるんですよね。１班を増やすほどの増え方ではないですが、この若干ですが増額の

要因についてお聞かせください。 

○業務課長（熊﨑礎功） 

 こちらのほうはやはり人件費上昇に伴うものでありまして、員数は変わっておりま
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せん。内容も、基本的には変わっておりません。 

 以上です。 

○２番（桝谷規子） 
 もう１点、すみません。 

 ２班の委託ということで、令和５年度とは変わらないということで確認しました。

若干の増額は人件費の上昇ということですね。 

 この人件費の、ここでも再任用の職員が、５年度２人から、今度１人減っているん

ですが、１人減っている中でも、業務はどうなんでしょうか。お聞かせください。 

○業務課長（熊﨑礎功） 

 こちらのほうは事務の効率改善の取組ということで、デジタルの仕組みなどを活用

しまして、５年度に組合内での情報共有ツールであるグループウェアの利用等、職員

全体に拡大したほか、電子決裁を開始するなど、内部事務の効率アップやペーパーレ

スを推進しました。 

 また、入札減免申請手続等の廃棄物処理手数料請求などの外部事務についても、５

年度に電子入札やデジタルの手続を導入し、事務の効率を図っておりますので、問題

は出ておりません。これからも多分問題ないと思います。 

 以上です。 

○２番（桝谷規子） 
 電子入札や事務の効率化を進めている中で、お一人減っても大丈夫だということで

すが、引き続き、効率化といっても、様々な想定外のことも起こることもあり得ると

思いますので、引き続き、一部の職員の負担にならないようによろしくお願いしま

す。 

 終わります。 

○議長（谷田貝将典） 

 よろしかったですか。 

 ほかに発言はありませんか。 

○８番（安江美代子） 
 同じくこの委託事業についてなんですけれども、18ページ。 

 令和４年度から１班で、令和５年度は２班委託をしたよということなんですけれど

も、実際にその経費において削減ができたのかどうかということが１点と、それか

ら、これまでここの業務に就いておられた職員さんは、どこか配置換えになったのか

どうかという、その辺をちょっとお伺いしたいと思いますけど。 

○業務課長（熊﨑礎功） 
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 こちらのほうは、すみません、当組合の事業につきましては、循環型社会を形成す

るためやめることのできない事業でございますので、引き続き、安全な施設の運営に

向けて、業務を一部委託していくことは、持続可能な運営のために必要であると考え

ております。 

 今後、プラントの運転職員、定年退職が予定されていることから、職員数の減の中

で、長期病欠、欠員、ウイルス感染症など、今後想定される運転リスクに備えるた

め、体制を整えておる状況であります。 

 今回２班委託となりましたけれども、きちっと配置換えをしまして、総務課に１名

異動しまして続けておりますので、これで体制を整えまた新たにやっていきたいと、

今後も思っております。 

 以上です。 

○８番（安江美代子） 
 定年退職に伴って人は減っていくよと。その補充はしないということで、順番に委

託していくということなのかなと思いますけれども、そういうことで、この年次計画

というのが立てられているという理解でよろしいですか。 

○業務課長（熊﨑礎功） 

 今言われたとおりだと思います。 

 これからもこのまま、計画を立てて、きちっと運用に努めたいと思っております。 

 以上です。 

○８番（安江美代子） 
 もう１点すみません、議長。 

 業務委託するということは、通常、経費を削減するということがうたい文句になっ

ていると思うんですけれども、今の時点でどれぐらいの削減ができているのかという

ことと、これからの見通しですね、その辺の話をお伺いしたいなというふうに思いま

すけれども。 

○事務局長（永井浩仁） 

 経費の削減のお尋ねでございますが、当組合につきましては、ごみを処理するとい

うことで、小牧市と岩倉市から出る一般廃棄物の処理をしているという組合でござい

まして、先ほど業務課長のほうから申し上げましたとおり、退職する者を補充をせず

に、残った人数の中でやりくりをするという宿命を持っております。 

 このため、経費の削減をするために委託をしていくというよりも、正規の職員が何

人要るかということを中心に基本に考えて、必要なものを委託として出していくとい

うことをやっております。 
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 この先、この組合、次の施設をどうするかというような検討も控えておりますの

で、そのときに職員の定数もしくは人数をどうしていくかということにつきまして

は、そうした状況の検討の中で判断をしてまいりたいと考えております。 

 以上です。 

○８番（安江美代子） 
 経費の削減ありきではないよというお話だったかなというふうに思いますけれど

も、今の答弁の中で、次の焼却場の更新についても課題があるなと思うんですけれど

も、その辺は、あと何年が地元とのお約束になっていて、次の場所の検討というんで

すか、そういうのに入るのはいつ頃なのかというその辺を、漠っとでも結構ですの

で、お尋ねしたいと思います。 

○事務局長（永井浩仁） 

 お地元との協定では、令和 21年度までということでございまして、その後の検討

につきましては、現段階では未定でございます。 

 以上です。 

○８番（安江美代子） 
 次の質問に移ります。 

 19、20ページのごみ焼却場建設費の中の周辺対策負担金というのが 375万円上が

っているんですけれども、昨年どういう周辺対策をしたのかということと、今年度予

定している事業はどんなことがあるのか、お尋ねしたいと思います。 

○総務課長（櫻井晃生） 

 周辺対策負担金 375万円についてのお尋ねをいただきました。 

 こちらですけれども、施設建設に伴う野口区からの要望書に基づく地元対策事業と

なっております。具体的には、野口区への地域振興協力費として 185万円を、環境監

視業務補助として 90万円、集会所整備の補助金として 100万円という予算立てで、

合計 375万円となっております。 

 なお、以前は温水プールの利用料の助成ということで、これにプラスして 40万円

というものもありましたけれども、現況は、温水プールの休業に伴いまして 375万円

という予算で、地元対策ということで計上させていただいております。 

 以上です。 

○８番（安江美代子） 
 これは、昨年度も同じですか。 

○総務課長（櫻井晃生） 
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 金額のお尋ねであるかと思いますけれども、375万円というのは昨年度と同額で、

今の現況の令和５年度予算と同額で、新年度の令和６年度も同じ 375万として地元対

策の対策を取ってまいりたいと思っておるところでございます。 

 以上です。 

○議長（谷田貝将典） 

 ほかに発言はありませんか。 

 よろしいですか。 

○１番（星熊伸作） 
 質疑の発言も終わったようであります。 

 質疑を終結され、上程中の議案については直ちに討論に入られたい動議を提出いた

します。 

（賛成の声） 

○議長（谷田貝将典） 

 ただいま、星熊伸作議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。 

 動議のとおり決するにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。 

 発言はありませんか。 

（発言なしの声） 

 発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第２号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第２号「令和６年度小牧岩倉衛生組合一般会

計予算」は、原案のとおり可決されました。 

 以上をもって、今定例会に付議された案件は全て議了いたしました。 

 これをもって、令和６年第１回小牧岩倉衛生組合議会定例会を閉会いたします。 

（午後２時３５分 閉会） 

 

（午後２時３６分 閉会式） 

○事務局長（永井浩仁） 

 ただいまから令和６年第１回小牧岩倉衛生組合議会定例会の閉会式を行います。 

 管理者挨拶。 
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○管理者（山下史守朗） 

 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 今定例会に提案をさせていただきました議案につきましてはご議決をいただきまし

て、誠にありがとうございました。 

 新年度に向けましても、引き続き公害の防止など周辺環境対策に万全を期しなが

ら、安全・安心な施設の運営に鋭意取り組んでまいりたいと思っております。 

 議員各位の格別のご理解とご支援をお願い申し上げたいと思います。 

 昨日今日あたり非常に暖かい気候でありますけれども、また明日からは真冬に逆戻

りというようなことも聞いておりますので、春に向けて、暑かったり寒かったりとい

うことを繰り返していくのかなというふうに思っております。くれぐれも、皆様にお

かれましても体調に十分ご留意いただきまして、一層のご活躍をいただきますことを

お祈り申し上げて、閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○事務局長（永井浩仁） 

 議長挨拶。 

○議長（谷田貝将典） 

 皆様、お疲れさまでした。 

 本日は、活発なご議論いただきまして、本当にありがとうございました。 

 スムーズに議了いたしましたこと、感謝申し上げます。また、引き続きこの議会が

活性化されますことを、皆様の協力のもとよろしくお願い申し上げ、本議会を終わり

たいと思います。 

○事務局長（永井浩仁） 

 これをもちまして閉会式を終わります。 

（午後２時３８分 閉式） 
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令和６年第１回小牧岩倉衛生組合議会定例会議事日程（第１日） 

令和６年２月２０日午後２時００分 開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

     （  番               議員 ） 

     （  番               議員 ） 

 

第２ 会期の決定 

     （   日間 ） 

 

第３ 諸般の報告 

   １ 提出議案の報告 

   ２ 説明員出席要求者の報告 

   ３ 監査委員による監査の結果に関する報告について 

第４ 議案第１号 上程・提案説明・質疑・討論・採決 

第５ 議案第２号 上程・提案説明・質疑・討論・採決 
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上記会議の模様を収録し、その相違なきことを証するためにここに署名する。 

令和６年２月２０日 

 

 

小牧岩倉衛生組合議会議長 

     谷 田 貝 将  典 

 

会 議 録 署 名 議 員 

     河 内      光 

 

会 議 録 署 名 議 員 

     大 野   慎  治 
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